



Было весело, ярко и шумно В Арамили открыли главную ёлку на площади перед Дворцом Культуры

В минувшую субботу, 17 декабря, на Рабочем поселке прошло праздничное событие, собравшее порядка 300 горожан.

На площади с утра играла музыка, работали торговые ларьки. На ярмарке можно было приобрести сувениры, согреться горячими напитками, отведать сладости и другие угощения. Пришедшие на зимнее торжество гости приняли участие в состязаниях, командных играх, хороводах, танцах и, конечно, встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой. Было весело, ярко и шумно! К арамильцам на главном зимнем празднике города с приветственным словом обратилась Глава АГО Марина Сергеевна Миширина: она поздравила горожан с наступающими праздниками и пожелала всемного самого наилучшего в новом году.



Узнали, что такое права

Ребята из детского сада №3

«Родничок» отметили День конституции

— Они, конечно, еще малы для осознания своих прав и обязанностей как граждан страны, однако уже в этом возрасте закладываются основы патриотизма, осознания себя частью государства, развивается познавательный интерес к событиям, происходящим вокруг, — объясняют из Библиотеки ДК города Арамиль.

В рамках празднования Дня Конституции РФ библиотекарь Дворца культуры Наталья Попова в игровой форме рассказала ребятишкам об основных правах — на примере героев со страниц детских сказок. Презентация «Я ребёнок, я имею право» помогла закрепить малышам новые знания: они с удовольствием прослушали лекцию и по-



листали представленные книги.

— Конституция для гражданина России — это Закон прямого действия, который нужно знать и грамотно применять в цивилизованной жизни, — говорит Наталья Анатольевна. — Подобные мероприятия

помогают закрепить и уточнить представления об основном законе нашей Родины, о правах и обязанностях граждан, населяющих нашу страну.

**Информация и фото:
Библиотека ДК города
Арамиль**

«Раз, два, три, Елочка гори!»

В воскресенье в поселке Светлый прошло открытие главного символа Нового года



На площади КДК «Виктория» ведущие праздника играли с ребятами и их родителями в подвижные игры, танцевали, загадывали зимние загадки и, конечно, водили хоровод у новогодней красавицы под песню «В лесу родилась елочка». В конце праздника на елке зажглись праздничные огоньки, и все гости торжества получили сладкие угощения.



Череда зимних праздничных событий при этом только началась — сразу несколько торжественных мероприятий в культурно-досуговом комплексе поселка Светлый состоятся уже в это воскресенье, 25 декабря:

это будет интерактивная игра у Елочки внутри КДК «Виктория», праздничный концерт и театральная постановка.

**Текст и фото:
КДК «Виктория»,
поселок Светлый**